
E-Twinning projekt na OŠ Roje:  
 

»GIVE ME A HUG!« 

 
 

Na OŠ Roje smo učitelji in učenci težko pričakovali ponedeljek po počitnicah, saj nas 
je v šoli že čakal velik paket. Le kaj je v njem? Odnesli smo ga v razred in radovedno 
odprli paket. Na plano je pokukal prisrčen medvedek Columbus. In to tisti medvedek, 
ki ga že drugo leto spremljamo na internetnem e-Twinning portalu in Bloggerju pri 
projektu »Give me a hug!« (Pokloni mi objem).  
Medvedek Columbus je dobil svoje ime in poslanstvo v oktobru 2010 na 
Portugalskem. K  sodelovanju v projektu se je prijavilo več osnovnih šol po celi 
Evropi. Njegov namen je obiskati vse šole in s seboj od ene do druge prinesti darila. 
Hkrati vsaka šola ki jo obišče, na e-Twinning portalu in Bloggerju objavi slike svoje 
šole in države. Tako se učenci učijo in spoznavajo svojo in druge države. 
Na Portugalskem so pod vodstvom ustanovitelja, Antonia Silva, z žrebom določili pot. 
Potovanje se je začelo 14 decembra 2010. Obiskal je Grčijo, Nizozemsko, Norveško, 
Bolgarijo, Wales, Islandijo, ZGNLJ v Sloveniji, Češko, Turčijo, Romunijo, Madžarsko, 
in končno OŠ Roje v Sloveniji. S seboj je prinesel prospekte in majhna presenečenja, 
ki so jih pripravili učenci iz Madžarske. Samo tri dni je lahko ostal na naši šoli. V škatli 
z darili in slikami držav po katerih je potoval, je obiskal vse razrede in vrtec. V 
vsakem razredu so mu dobrodošlico izrekli na drugačen način: v vrtcu in v nižjih 
razredih so ga stiskali, pestovali in se z njim igrali. V višjih razredih pa so več 
pozornosti namenili raziskovanju katere države in mesta je že obiskal. Prebrali so mu 
zgodbe, pisali v zvezke, z njimi je šel na sprehod in na izlet.  
Žal je še prehitro prišel tisti dan, ko je moral zopet v škatlo in se pripraviti na 
nadaljevanje poti. S seboj je v Latvijo odnesel veliko prospektov in daril, ki 
predstavljajo našo prelepo Slovenijo in našo šolo.  Do konca tega šolskega leta bo 
obiskal še Francijo, Ciper, Nemčijo, Poljsko, Belgijo, Irsko, Malto, Dansko, Slovaško, 
Poljsko, Anglijo in nato prišel ponovno na Portugalsko. 
  
Na našo šolo je prinesel veliko veselja, ki smo ga poslali tudi naprej. Gotovo ga bo 
prinesel na vse šole, ki jih bo obiskal. Mi pa bomo njegovo potovanje še vedno z 
veseljem spremljali na portalu e-Twinning in Bloggerju »Give me a hug«.   
 

Vanda Trobevšek 

 



 
 
 


